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términos de igualdad entre los alumnos del resto de las
islas, en su mayoría no capitalinas, frente a los alumnos de
los centros ubicados en la misma isla en donde se
desarrollaban las visitas al centro universitario.

Ello en sí mismo supone una clara discriminación entre
alumnos de las distintas islas pues, de este modo, unos
tendrán cubiertos todos sus gastos de desplazamiento frente
a otros que no los tienen, teniendo que afrontar los centros
o las familias tales costos. Es especialmente significativo
para las islas no capitalinas, cuyas circunstancias de no ser
sede de las Universidades Canarias le hacen que siempre
hayan de sufragar dicho transporte interinsular.

Tal y como ya hemos expresado en otras ocasiones,
nuestro ordenamiento dispone de normas del máximo
rango que impiden desde el punto jurídico que ello ocurra.
Así, se establece en el artículo 14 de la Constitución
española de 1978, al señalar que “Los españoles son
iguales ante la ley, sin que pueda prevalecer discriminación
alguna por razón de nacimiento, raza, sexo, religión,
opinión o cualquier otra condición o circunstancia personal
o social”, añadiendo, por su parte, el artículo 9 que
“corresponde a los poderes públicos promover las
condiciones para que la libertad y la igualdad del individuo
y de los grupos en que se integren sean reales y efectivas”
así como “remover los obstáculos que impidan o dificulten
su plenitud...”.

En el mismo sentido se expresa el artículo 5.2 a) del
Estatuto de Autonomía de Canarias, que señala que “los
poderes públicos canarios, en el marco de sus competencias,
asumen como principios rectores de su política: a) la
promoción de las condiciones necesarias para el libre ejercicio
de los derechos y libertades de los ciudadanos y la igualdad
de los individuos y los grupos en que se integran.”

A ello habrá de añadirse la continua y reiterada
jurisprudencia sentada por el Tribunal Constitucional que
ampara la actuación de los poderes públicos para remover
los obstáculos que impiden la igualdad, permitiendo que
dicho trato incluso sea desigual cuando los puntos de
partida de las situaciones tratadas sean también desiguales,
siempre que el objetivo sea alcanzar dicho principio de
igualdad final.

Por esto, es por lo que el Grupo Parlamentario Socialista
Canario eleva a la Mesa de la Cámara la siguiente
proposición no de ley.

TEXTO

“El Parlamento de Canarias insta a la Consejería de
Educación, Cultura y Deportes del Gobierno de Canarias para
que proceda, en todos sus programas o actividades educativas
que tenga en marcha o pueda en el futuro emprender, a tener
en cuenta el hecho de la realidad insular y archipielágica de
Canarias, afrontando, cuando así se estime, los gastos de
transporte de los alumnos y acompañantes, en su caso,
incluyendo aquéllos ocasionados por la utilización del
transporte interinsular marítimo o aéreo.”

Canarias, a 22 de febrero de 2005.- PORTAVOZ DEL GRUPO

PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO, Francisco Hernández
Spínola.

EN TRÁMITE
6L/PNL-0108 Del GP Socialista Canario, sobre gastos
de transporte de alumnos y acompañantes en programas
o actividades educativas.

(Registro de entrada núm. 373, de 22/2/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 1 de
marzo de 2005, adoptó el acuerdo que se indica respecto
del asunto de referencia:

1.- PROPOSICIONES NO DE LEY
1.1.- Del GP Socialista Canario, sobre gastos de transporte

de alumnos y acompañantes en programas o actividades
educativas.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 175 del

Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite la
proposición no de ley de referencia, ordenar su publicación
en el Boletín Oficial del Parlamento y su tramitación ante
el Pleno.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 2 de marzo de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

El Grupo Parlamentario Socialista Canario, de
conformidad con lo establecido en el artículo 174 y ss. del
Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente
proposición no de ley, a instancias de los diputados D.ª María
Dolores Padrón Rodríguez, D.ª Amparo Martín Martín y
D. Anselmo Pestana Padrón, para su tramitación ante el
Pleno de la Cámara.

ANTECEDENTES

La realidad del archipiélago canario, de nuestra
autonomía, refleja en su funcionamiento las dificultades
que caracterizan a una realidad insular, lo que hace que
todas las administraciones públicas hayan de esforzarse
para remover los obstáculos que dificultan la movilidad
entre las islas. En materia de los programas que realice
nuestra Administración autonómica, éstos habrán de ser
conscientes de dicha realidad, como lo son en la mayoría
de los casos. No ha ocurrido así con algún programa o
actividad de la Consejería de Educación, Cultura y Deportes
del Gobierno de Canarias, como las denominadas Acércate
a la Química y Acércate a la Física, actividades en la que
la consejería, y más concretamente la Dirección General de
Promoción Educativa, sufragaba los costes de transporte
terrestre, no así los de transporte interinsular, marítimo o
aéreo, que impedían en la realidad el acceso al programa en

PROPOSICIONES NO DE LEY
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6L/PNL-0112 Del GP Popular, sobre gestiones ante el
Gobierno del Estado en relación con el marco financiero
de la Unión Europea para 2007-2013.

(Registro de entrada núm. 393, de 23/2/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 1 de
marzo de 2005, adoptó el acuerdo que se indica respecto
del asunto de referencia:

1.- PROPOSICIONES NO DE LEY

1.5.- Del GP Popular, sobre gestiones ante el Gobierno
del Estado en relación con el marco financiero de la Unión
Europea para 2007-2013.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 175 del

Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite la
proposición no de ley de referencia, ordenar su publicación
en el Boletín Oficial del Parlamento y su tramitación ante
el Pleno.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 2 de marzo de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

El Grupo Parlamentario Popular, de conformidad con lo
establecido en el artículo 174 y ss. del Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente proposición no de ley, a
instancias del diputado D. Víctor Moreno del Rosario, para
su tramitación ante el Pleno de la Cámara.

ANTECEDENTES

El 10 de febrero de 2004 la Comisión Europea presentó
su comunicación sobre los retos políticos y los medios
presupuestarios de la Unión ampliada para el período
2007-2013, que supone la posición de partida en la
negociación sobre las futuras perspectivas financieras, que
concluirá en junio de 2005, y que implica un grave
desequilibrio en el reparto del esfuerzo financiero de la
ampliación comunitaria, particularmente perjudicial para
España.

Por su parte, el Consejo Europeo celebrado los días
16 y 17 de diciembre de 2004 adoptó un documento de
principios y líneas generales en este sentido, en el que
confirmó que el nuevo marco financiero para el período
2007-2013 deberá proporcionar los medios financieros
necesarios para hacer frente de manera eficaz y
equitativa a los retos futuros, incluyendo aquellos que
resulten de las disparidades en los niveles de desarrollo
de la Unión Europea ampliada. Del mismo modo,
estableció que las políticas acordadas conforme al
Tratado deberán ser coherentes con los principios de

subsidiariedad, proporcionalidad y solidaridad, así
como aportar un valor añadido.

Es posible que la situación financiera actual de España
en el contexto del presupuesto de la Unión Europea no
se mantenga exactamente igual en el futuro, dado el
proceso de convergencia real que nuestro país ha
experimentado en el período 1996-2004. Pero tampoco
sería aceptable que España sea el país que financie, en
gran parte, el coste de la ampliación; por un lado, al ver
reducido el importe de gastos de políticas de cohesión
destinados a nuestro país y, por otra parte, viendo
incrementadas sustancialmente nuestras aportaciones
al presupuesto comunitario.

Los costos de ampliación deberán repartirse de forma
equilibrada entre los Estados miembros y el proceso de
convergencia real que España viene experimentando
no puede verse interrumpido por una paralización brusca
de los fondos comunitarios destinados a nuestro país en
el marco de políticas de cohesión económica y social.

Por todo ello, es necesario que el Parlamento de
Canarias adopte una posición sobre los objetivos
mínimos que el Gobierno de la nación debe mantener
en la negociación del nuevo marco financiero para el
período 2007-2013, ya que el acuerdo que adopten los
jefes de Estado y de Gobierno de la Unión Europea en
este sentido, también repercutirá en las ayudas
comunitarias que pueda recibir Canarias bajo el nuevo
Objetivo 2 de los Fondos Estructurales, así como en la
financiación final que se conceda al programa específico
para compensar las desventajas de las regiones
ultraperiféricas (RUP), que también se enmarcan en
dichos fondos.

TEXTO

“El Parlamento de Canarias insta al Gobierno de Canarias
a que realice gestiones con el Gobierno de la nación, con
el objetivo de reforzar la posición negociadora de nuestro
país respecto al marco financiero de la Unión Europea para
el período 2007-2013, para lo cual se fijarán los siguientes
objetivos mínimos de negociación:

1. Obtener un reconocimiento y una solución específicos
de la excepcional situación española. Esta solución
específica deberá lograr recursos adicionales a los
planteados por la Comisión de, al menos, 12.000 millones
de euros, incluyendo los siguientes objetivos:

• El establecimiento de un período transitorio para el
Fondo de Cohesión.

• La preasignación de fondos dentro de la nueva
categoría de competitividad para el crecimiento y el empleo.

• El establecimiento de un fondo específico de interés
español.

• La reducción de las aportaciones españolas al sistema
de recursos propios comunitario.

2. Mejorar la actual propuesta de la Comisión Europea
en los siguientes aspectos:

a) Techo y gestión de los recursos comunitarios:
• Fijar como mínimo indispensable la propuesta de la

Comisión en un 1’24% como techo de recursos propios y
el 0’46% de la RNB comunitaria dedicadas a cohesión.
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• Mantener los techos de absorción en el 4% del PIB.
• Mantener la consideración de los gastos de cohesión

como gastos privilegiados en el Presupuesto de la Unión
Europea, de forma que sean objetivo y no límite de gasto.

b) Política Regional:
• La inclusión de las Regiones Ultraperiféricas, como

las Islas Canarias, en la categoría de regiones menos
desarrolladas (Objetivo 1), aún cuando sobrepasen el
umbral de elegibilidad o, alternativamente, se garantice el
mismo nivel de ayudas que recibirían si fueran regiones
Objetivo 1.

• El establecimiento de un criterio de reparto del
Fondo específico para las Regiones Ultraperiféricas basado
en la población.

• El mantenimiento de las intensidades actuales de ayuda
para las regiones que permanezcan en los Objetivos 1 y 2.

• El mantenimiento del actual mapa de ayudas
regionales, de forma que todas las regiones puedan aplicar
los actuales techos de ayudas a sus incentivos regionales,
colaborando a paliar el problema de la deslocalización de
inversiones.”

Canarias, a 21 de febrero de 2005.- PORTAVOZ DEL GRUPO

PARLAMENTARIO POPULAR, Jorge Rodríguez Pérez.

PREGUNTAS ORALES EN PLENO

EN TRÁMITE

6L/PO/P-0215 Del Sr. diputado D. Jorge Alberto
Rodríguez Pérez, del GP Popular, sobre el Año
Internacional de la Física, dirigida al Sr. consejero de
Educación, Cultura y Deportes.

(Registro de entrada núm. 362, de 21/2/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 1 de
marzo de 2005, adoptó el acuerdo que se indica respecto
del asunto de referencia:

2.- PREGUNTAS ORALES EN PLENO

2.1.- Del Sr. diputado D. Jorge Alberto Rodríguez Pérez,
del GP Popular, sobre el Año Internacional de la Física,
dirigida al Sr. consejero de Educación, Cultura y Deportes.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el
Pleno.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 2 de marzo de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Jorge Rodríguez Pérez, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 168 y concordantes del Reglamento del
Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Excmo.
Sr. consejero de Educación, Cultura y Deportes, del
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno
de la Cámara.

PREGUNTA

Por Resolución 58/239, de 10 de junio de 2004, la
Asamblea General de Naciones Unidas, proclamó 2005
Año Internacional de la Física.

¿Tiene la Consejería de Educación, Cultura y Deportes
programada alguna actuación que contribuya a transmitir
el mensaje de que la Física, como parte esencial de la
cultura de pueblos e individuos, debe tener una verdadera
repercusión social?

Canarias, a 21 de febrero de 2005.- DIPUTADO-PORTAVOZ

DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, Jorge Rodríguez Pérez.

6L/PO/P-0216 Del Sr. diputado D. José Ramón Mora
Hernández, del GP Socialista Canario, sobre reserva
marina de interés pesquero en La Gomera, dirigida al
Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y
Alimentación.

(Registro de entrada núm. 377, de 22/2/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 1 de
marzo de 2005, adoptó el acuerdo que se indica respecto
del asunto de referencia:

2.- PREGUNTAS ORALES EN PLENO

2.2.- Del Sr. diputado D. José Ramón Mora Hernández,
del GP Socialista Canario, sobre reserva marina de interés
pesquero en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de
Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentación.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a
trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 2 de marzo de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.
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A LA MESA DE LA CÁMARA

D. José Ramón Mora Hernández, diputado del Grupo
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 168 y concordantes del Reglamento del
Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentación, para su
respuesta oral ante el Pleno de la Cámara.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra actualmente el expediente
para la creación de una reserva marina de interés pesquero
en la isla de La Gomera?

Canarias, a 22 de febrero de 2005.- DIPUTADO DEL GRUPO

PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO, José Ramón Mora
Hernández.

6L/PO/P-0217 De la Sra. diputada D.ª Amparo Martín
Martín, del GP Socialista Canario, sobre operatividad
del puerto de Tazacorte para cruceros, dirigida al
Sr. consejero de Infraestructuras, Transportes y
Vivienda.

(Registro de entrada núm. 378, de 22/2/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 1 de
marzo de 2005, adoptó el acuerdo que se indica respecto
del asunto de referencia:

2.- PREGUNTAS ORALES EN PLENO
2.3.- De la Sra. diputada D.ª Amparo Martín Martín, del

GP Socialista Canario, sobre operatividad del puerto de
Tazacorte para cruceros, dirigida al Sr. consejero de
Infraestructuras, Transportes y Vivienda.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el
Pleno.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 2 de marzo de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D.ª Amparo Martín Martín, diputada del Grupo
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 168 y concordantes del Reglamento del
Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero
de Infraestructuras, Transportes y Vivienda, para su
respuesta oral ante el Pleno de la Cámara.

PREGUNTA

¿Cuándo comenzará a ser operativo el puerto de Tazacorte
para la llegada de cruceros, que permita un mayor desarrollo
económico de la zona oeste de la isla de La Palma?

Canarias, a 22 de febrero de 2005.- DIPUTADA DEL GRUPO

PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO, Amparo Martín
Martín.

6L/PO/P-0218 Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del
Rosario, del GP Popular, sobre ejercicios de carácter
militar de varios países en la Comunidad Autónoma,
dirigida al Gobierno.

(Registro de entrada núm. 394, de 23/2/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 1 de
marzo de 2005, adoptó el acuerdo que se indica respecto
del asunto de referencia:

2.- PREGUNTAS ORALES EN PLENO

2.4.- Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del Rosario, del
GP Popular, sobre ejercicios de carácter militar de varios
países en la Comunidad Autónoma, dirigida al Gobierno.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el
Pleno.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 2 de marzo de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Víctor Moreno del Rosario, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 168 y concordantes del Reglamento del
Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Gobierno
de Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno de la
Cámara.

PREGUNTA

¿Considera el Gobierno de Canarias que debe ser
informado por el Gobierno del Estado sobre la realización
de ejercicios de carácter militar, con la participación de
varios países, en nuestra Comunidad Autónoma?

Canarias, a 21 de febrero de 2005.- DIPUTADO DEL GRUPO
PARLAMENTARIO POPULAR, Víctor Moreno del Rosario.
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6L/PO/P-0219 Del Sr. diputado D. Manuel Fernández
González, del GP Popular, sobre el primer Convenio de
Carreteras, dirigida al Sr. consejero de Infraestructuras,
Transportes y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 417, de 23/2/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 1 de
marzo de 2005, adoptó el acuerdo que se indica respecto
del asunto de referencia:

2.- PREGUNTAS ORALES EN PLENO

2.5.- Del Sr. diputado D. Manuel Fernández González,
del GP Popular, sobre el primer Convenio de Carreteras,
dirigida al Sr. consejero de Infraestructuras, Transportes y
Vivienda.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el
Pleno.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 2 de marzo de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Manuel Fernández González, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 168 y concordantes del Reglamento del
Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Excmo.
Sr. consejero de Infraestructuras, Transportes y Vivienda,
para su respuesta oral ante el Pleno de la Cámara.

PREGUNTA

¿En qué fecha se firmó el primer Convenio de Carreteras
con el Gobierno del Estado y su importe económico?

Canarias, a 21 de febrero de 2005.- DIPUTADO DEL GRUPO

PARLAMENTARIO POPULAR, Manuel Fernández González.

6L/PO/P-0220 Del Sr. diputado D. Manuel Fernández
González, del GP Popular, sobre el nuevo Plan de
Carreteras, dirigida al Sr. consejero de Infraestructuras,
Transportes y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 418, de 23/2/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 1 de
marzo de 2005, adoptó el acuerdo que se indica respecto
del asunto de referencia:

2.- PREGUNTAS ORALES EN PLENO

2.6.- Del Sr. diputado D. Manuel Fernández González,
del GP Popular, sobre el nuevo Plan de Carreteras, dirigida
al Sr. consejero de Infraestructuras, Transportes y Vivienda.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el
Pleno.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 2 de marzo de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Manuel Fernández González, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 168 y concordantes del Reglamento del
Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Excmo.
Sr. consejero de Infraestructuras, Transportes y Vivienda,
para su respuesta oral ante el Pleno de la Cámara.

PREGUNTA

¿Comparte usted la opinión de que los acuerdos del
Convenio de Carreteras vigente desde 1997, han hipotecado
un nuevo Plan de Carreteras en Canarias?

Canarias, a 21 de febrero de 2005.- DIPUTADO DEL GRUPO

PARLAMENTARIO POPULAR, Manuel Fernández González.

6L/PO/P-0221 Del Sr. diputado D. José Miguel
Barragán Cabrera, del GP Coalición Canaria (CC),
sobre política de relaciones con el continente africano,
dirigida al Gobierno.

(Registro de entrada núm. 434, de 24/2/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 1 de
marzo de 2005, adoptó el acuerdo que se indica respecto
del asunto de referencia:

2.- PREGUNTAS ORALES EN PLENO

2.7.- Del Sr. diputado D. José Miguel Barragán Cabrera,
del GP Coalición Canaria (CC), sobre política de relaciones
con el continente africano, dirigida al Gobierno.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el
Pleno.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.
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En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 2 de marzo de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

José Miguel Barragán Cabrera, diputado del Grupo
Parlamentario de Coalición Canaria, al amparo de lo
dispuesto en los artículos 165 y siguientes del Reglamento
del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Gobierno
de Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno de la
Cámara:

PREGUNTA

¿Entra dentro de los planes del Gobierno, en su política
de relaciones con el continente africano, establecer
contactos con Argelia?

En Canarias, a 3 de febrero de 2005.- EL PORTAVOZ, José
Miguel Barragán.

6L/PO/P-0222 Del Sr. diputado D. Francisco Hernández
Spínola, del GP Socialista Canario, sobre ceses del
director general de Seguridad y Emergencias y del
director de la Academia Canaria de Seguridad, dirigida
a la Sra. consejera de Presidencia y Justicia.

(Registro de entrada núm. 435, de 24/2/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 1 de
marzo de 2005, adoptó el acuerdo que se indica respecto
del asunto de referencia:

2.- PREGUNTAS ORALES EN PLENO
2.8.- Del Sr. diputado D. Francisco Hernández Spínola,

del GP Socialista Canario, sobre ceses del director general
de Seguridad y Emergencias y del director de la Academia
Canaria de Seguridad, dirigida a la Sra. consejera de
Presidencia y Justicia.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el
Pleno.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 2 de marzo de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

Francisco Hernández Spínola, diputado del Grupo
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 168 y concordantes del Reglamento del
Parlamento, presenta la siguiente pregunta, a la
Sra. consejera de Presidencia y Justicia, para su respuesta
oral ante el Pleno de la Cámara.

PREGUNTA

¿Cual ha sido el motivo de los ceses del director general
de Seguridad y Emergencias y del director de la Academia
Canaria de Seguridad?

Canarias, a 24 de febrero de 2005.- DIPUTADO DEL GRUPO

PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO, Francisco Hernández
Spínola.

6L/PO/P-0223 Del Sr. diputado D. Francisco Hernández
Spínola, del GP Socialista Canario, sobre el
Anteproyecto de Ley de Creación de la Policía Canaria,
dirigida a la Sra. consejera de Presidencia y Justicia.

(Registro de entrada núm. 436, de 24/2/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 1 de
marzo de 2005, adoptó el acuerdo que se indica respecto
del asunto de referencia:

2.- PREGUNTAS ORALES EN PLENO

2.9.- Del Sr. diputado D. Francisco Hernández Spínola,
del GP Socialista Canario, sobre el Anteproyecto de Ley de
Creación de la Policía Canaria, dirigida a la Sra. consejera
de Presidencia y Justicia.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a
trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 2 de marzo de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

Francisco Hernández Spínola, diputado del Grupo
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 168 y concordantes del Reglamento del
Parlamento, presenta la siguiente pregunta, a la
Sra. consejera de Presidencia y Justicia, para su respuesta
oral ante el Pleno de la Cámara.
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PREGUNTA

¿Cuál es el estado de tramitación del Anteproyecto de
Ley de Creación de la Policía Canaria?

Canarias, a 24 de febrero de 2005.- DIPUTADO DEL GRUPO

PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO, Francisco Hernández
Spínola.

6L/PO/P-0224 Del Sr. diputado D. Blas Gabriel Trujillo
Oramas, del GP Socialista Canario, sobre actuaciones
en relación al istmo de Santa Catalina, dirigida al
Gobierno.

(Registro de entrada núm. 447, de 24/2/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 1 de
marzo de 2005, adoptó el acuerdo que se indica respecto
del asunto de referencia:

2.- PREGUNTAS ORALES EN PLENO

2.10.- Del Sr. diputado D. Blas Gabriel Trujillo Oramas,
del GP Socialista Canario, sobre actuaciones en relación al
istmo de Santa Catalina, dirigida al Gobierno.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el
Pleno.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 2 de marzo de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Blas Trujillo Oramas, diputado del Grupo
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 168 y concordantes del Reglamento del
Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Gobierno de
Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno de la Cámara.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones piensa realizar el Gobierno de Canarias
sobre el expediente que tramita la Autoridad Portuaria de
Las Palmas en relación al istmo de Santa Catalina y que ha
sido objeto de una intervención de la Comisión Europea?

Canarias, a 24 de febrero de 2005.- DIPUTADO DEL GRUPO

PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO, Blas Trujillo Oramas.

6L/PO/P-0225 Del Sr. diputado D. José Alcaraz
Abellán, del GP Socialista Canario, sobre reclamación
de indemnización por daños y perjuicios promovida
por Costa Canaria de Veneguera, SL, dirigida al
Sr. consejero de Medio Ambiente y Ordenación
Territorial.

(Registro de entrada núm. 448, de 24/2/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 1 de
marzo de 2005, adoptó el acuerdo que se indica respecto
del asunto de referencia:

2.- PREGUNTAS ORALES EN PLENO

2.11.- Del Sr. diputado D. José Alcaraz Abellán, del
GP Socialista Canario, sobre reclamación de indemnización
por daños y perjuicios promovida por Costa Canaria de
Veneguera, SL, dirigida al Sr. consejero de Medio Ambiente
y Ordenación Territorial.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el
Pleno.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 2 de marzo de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. José Alcaraz Abellán, diputado del Grupo
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 168 y concordantes del Reglamento del
Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero
de Medio Ambiente y Ordenación Territorial, para su
respuesta oral ante el Pleno de la Cámara.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo su consejería
sobre la reclamación de indemnización por daños y
perjuicios promovida por la entidad Costa Canaria de
Veneguera, SL, por lesión derivada de la Ley 6/2003,
de 6 de marzo?

Canarias, a 24 de febrero de 2005.- DIPUTADO DEL

GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO, José Alcaraz
Abellán.
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6L/PO/P-0226 De la Sra. diputada D.ª Rosa Guadalupe
Jerez Padilla, del GP Socialista Canario, sobre los
centros de menores de ejecución de medidas judiciales
con plan de evacuación y emergencias, dirigida a la
Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 450, de 24/2/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 1 de
marzo de 2005, adoptó el acuerdo que se indica respecto
del asunto de referencia:

2.- PREGUNTAS ORALES EN PLENO
2.12.- De la Sra. diputada D.ª Rosa Guadalupe Jerez

Padilla, del GP Socialista Canario, sobre los centros de
menores de ejecución de medidas judiciales con plan de
evacuación y emergencias, dirigida a la Sra. consejera de
Empleo y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el
Pleno.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 2 de marzo de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D.ª Rosa Guadalupe Jerez Padilla, diputada del Grupo
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 168 y concordantes del Reglamento del
Parlamento, presenta la siguiente pregunta a la
Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales, para su
respuesta oral ante el Pleno de la Cámara.

PREGUNTA

¿Cuentan los centros de menores de ejecución de medidas
judiciales de Canarias, con un plan de evacuación y
emergencias?

Canarias, a 24 de febrero del 2005.- DIPUTADA DEL GRUPO

PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO, Rosa Guadalupe Jerez
Padilla.

6L/PO/P-0227 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre huelga de
trabajadores de los hospitales y centros de atención
primaria del Servicio Canario de la Salud, dirigida a la
Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 451, de 24/2/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 1 de
marzo de 2005, adoptó el acuerdo que se indica respecto
del asunto de referencia:

2.- PREGUNTAS ORALES EN PLENO
2.13.- De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de León,

del GP Socialista Canario, sobre huelga de trabajadores de
los hospitales y centros de atención primaria del Servicio
Canario de la Salud, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el
Pleno.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 2 de marzo de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

Teresa Morales de León, diputada del Grupo
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 168 y concordantes del Reglamento del
Parlamento, presenta la siguiente pregunta a la consejera
de Sanidad, para su respuesta oral ante el Pleno de la
Cámara.

PREGUNTA

¿Qué acciones va a realizar la Consejería de Sanidad
para garantizar la atención sanitaria de la población canaria,
ante la inminente huelga de los trabajadores de los grupos
C, D y E de los hospitales y centros de atención primaria del
Servicio Canario de Salud?

Canarias, a 24 de febrero de 2005.- DIPUTADA DEL GRUPO
PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO, Teresa Morales de
León.
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6L/PO/P-0228 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre reclamaciones
de los trabajadores de los hospitales y centros de
atención primaria del Servicio Canario de la Salud,
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 452, de 24/2/05.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 1 de
marzo de 2005, adoptó el acuerdo que se indica respecto
del asunto de referencia:

2.- PREGUNTAS ORALES EN PLENO
2.14.- De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de León, del

GP Socialista Canario, sobre reclamaciones de los trabajadores
de los hospitales y centros de atención primaria del Servicio
Canario de la Salud, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a
trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la Sede del Parlamento, a 2 de marzo de 2005.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

Teresa Morales de León, diputada del Grupo
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 168 y concordantes del Reglamento del
Parlamento, presenta la siguiente pregunta a la consejera
de Sanidad, para su respuesta oral ante el Pleno de la
Cámara.

PREGUNTA

¿Si la Consejera de Sanidad ve lógicas las reclamaciones
de los trabajadores de los grupos C, D y E de los hospitales
y centros de atención primaria del SCS (unos 8.000) por
qué no las ha ejecutado, o ha ordenado que se haga efectivo
el pago?

Canarias, a 24 de febrero de 2005.- DIPUTADA DEL GRUPO

PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO, Teresa Morales de León.
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